

ПИНСК

Бизнес плюс инициатива

В Полесском государственном университете прошел международный бизнес-форум, на котором подведены первые итоги работы инновационно-промышленного кластера в области биотехнологий и «зеленой экономики», созданного в Пинске в марте прошлого года.

Совет кластера не только оценил сделанное, но и наметил планы до 2020 года. Например, будет организована pilotная школа агробизнеса, запланировано создание специализированной агрохимической лаборатории, намечены испытания новых средств борьбы с вредителями растений и др. Также в рамках бизнес-форума для поддержания деловой инициативы молодежи прошел студенческий стартап прорывных идей «XII Pinsk invest weekend-2019». В частности, поддержку получили проекты по созданию производства биогумуса и ультрасовременной органической аквапонной фермы.

Светлана ГОГОЛЬ

ИВАНІЕВИЧСКИЙ РАЙОН